



“...Весь огромный мир вокруг меня полон неизвестных тайн, и я их буду открывать всю жизнь, потому что это самое увлекательное занятие в мире” – писал Виталий Бианки.

Очередное занятие клуба «Страна Читалия», состоявшееся 20 мая, было посвящено удивительному миру живой природы, открытию некоторых её тайн.



Ребята узнали о многообразии растительного и животного мира, и, в частности: у каких растений самые толстые стволы; самые длинные корни; больше всех листьев; о самых высоких деревьях; самых крупных и мелких листьях и цветах; самых больших и маленьких животных; кто дольше всех живёт; быстрее всех бегают, плавают и летает, а кого можно считать самым медленным и ленивым; кто слышит ногами и крик какого существа не повторяет эхо, и много другой полезной информации.

С большим удовольствием участники мероприятия по очереди, при помощи пантомимы, изображали животных, а остальные отгадывали.

Дети соревновались в знаниях о флоре и фауне. Ответы на вопросы викторины сопровождались показом иллюстраций из книг, представленных на выставке; фрагментов видеосюжетов о рекордах растительного и животного мира.





